

FOREVER LIVING PRODUCTS® SLOVENIJA



Forever Living Products Hungary Ltd., Podružnica v Ljubljani
 Stegne 15, 1000 Ljubljana, Slovenija, Tel.: +386 1 562 36 40, Email: info@forever.si
 www.foreverliving.com webshop.forever.si www.forever.si

FOREVER REGISTRACIJSKI OBRAZEC

(PRIJAVNICA)

360-

FBO ID številka (izpolni Forever pisarna)

(Z * označena polja obvezno izpolnite.)

Priimek* (surname)	Ime* (name)	E-mail naslov* (email)
Naslov (ulica in hišna številka)* (address)	Telefon* (telephone nbr.)	
Poštna številka* (post nbr.)	Pošta* (post)	Mesto* (city)
		Država* (country)
		leto
		dan
		mesec
Davčna številka (TAX number)	Datum rojstva* (date of birth)	leto
		dan
		mesec

V kolikor bo ta pogodba o poslovnem partnerstvu Forever («Pogodba o poslovnem partnerstvu Forever») sklenjena, potrjujem, da sem seznanjen in soglašam s sledečim:

- Delujem v svojem imenu, dopolnil sem 18 let in nisem omejeno opravilno sposoben ali popolnoma nesposoben.
- S podpisom tega FOREVER REGISTRACIJSKEGA OBRAZCA oziroma prijavnice (Pogodbe o poslovnem partnerstvu Forever) ter njeno potrditvijo s strani družbe FLP postanem prednostna stranka (Preferred Customer). Prednostna stranka (Preferred Customer) ima pravico do nakupa po ceni, namenjeni novim strankam, ki je za 5 % nižja od priporočene maloprodajne cene. Z nakupom izdelkov Forever Living v vrednosti dveh (2) kartonskih točk v dveh (2) zaporednih mesecih postanem poslovni partner Forever, uvrščen na raven veleprodaje in bom imel pravico do temu primernih bonusov in ugodnosti.
- Ta Pogodba o poslovnem partnerstvu Forever je zavezujoč dogovor med mano in družbo FLP, ki v veljavo stopi takoj po seznanitvi in potrditvi s strani centrale podjetja Forever Living Products Magyarország Kft.. Seznanjen sem z dejstvom, da si lahko izberem svojega sponzorja. Hkrati izjavljam, da pred podpisom te Pogodbe o poslovnem partnerstvu Forever v Sloveniji nikomur nisem bil sponzor.
- Soglašam, da sem neodvisen pogodbeni partner na področju prodaje potrošniških izdelkov. V nobenem primeru nisem zaposlen ali zakoniti zastopnik družbe FLP. Moja odgovornost je upoštevati veljavne slovenske in druge zakone ter predpise, vključno z zakoni o licenciranju in obdavčitvi. Soglašam, da bodo moji morebitni honorarji temeljili na mojih rezultatih pri nadzoru in drugih dejavnostih na področju prodaje izdelkov, in ne na osnovi števila ljudi, ki jih sponzoriram, opravljenih delovnih ur ali drugih dejavnosti. V kolikor zakon ne predpisuje drugače, družba FLP ne odgovarja za plačilo nobene vrste davka.
- Nimam obveznosti do minimalnih naložb ali vzdrževanja minimalne zaloge. Vsi nakupi morajo biti opravljeni v razumni količini in v povezavi s prodajo.
- Prejel in prebral sem dokument Mednarodna poslovna politika FLP, ki je dosegljiv na spletni strani www.foreverliving.com in www.forever.si. Soglašam, da bom svojo dejavnost opravljal v skladu z Mednarodno poslovno politiko ter na osnovi postopkov in marketinškega načrta FLP. Seznanjen sem z dejstvom, da lahko moja dejanja ali njihova opustitev, katerih rezultat je napačna uporaba, razlaga ali kršitev takšnih politik in postopkov – vključno z uporabo nedovoljenih promocijskih materialov -, privedejo do prekinitve mojega statusa poslovnega partnerja Forever s strani družbe FLP.
- Soglašam s pogoji za varstvo podatkov, določenih v Mednarodni poslovni politiki FLP. V povezavi s tem soglašam in izjavljam, da bom informacije FLP o varstvu podatkov ter s tem povezane izjave podal v posebnem dokumentu.
- Seznanjen sem z dejstvom, da lahko FLP za zagotavljanje izvedljivega marketinškega sistema ter skladnosti z zakoni in gospodarskimi pogoji, s pošiljanjem ustreznega samostojnega obvestila ali obvestila, ki je del drugega informativnega dokumenta, spremeni Mednarodno poslovno politiko, postopke in marketinške načrte FLP. Soglašam, da če v roku 7 dni od prejema obvestila ali informacije družbi FLP ne predložim pisne izjave o nestrinjanju s spremembami, so le-te zame zavezujoče. Soglašam tudi, da se v primeru, če sprememb ne sprejemem, z dnem, ko družba FLP prejme mojo izjavo o nestrinjanju moja pogodba o poslovnem partnerstvu Forever prekine.
- Soglašam, da bom izdelke in marketinški načrt družbe FLP ustrezno zastopal. Vse oblike oglaševanja, vključno, a ne izključno s slikovnim in zvočnim, elektronskim in tiskanim materialom, je treba pred uporabo poslati pristojnemu zastopniku FLP ter prositi za pisno odobritev. Ves našeti material mora v celoti biti v skladu z Mednarodno poslovno politiko FLP.
- SEZNANJEM SEM, DA LAHKO TO POGODBO, S PISNO ODPOVEDJO, POSLANO DRUŽBI FLP, KADARKOLI PREKINEM. PREKINITEV POGODBE ZAČNE VELJATI Z DNEM VROČITVE ODPOVEDI DRUŽBI FLP. V kolikor se odločim za odpoved pogodbe, bo FLP vse kupljene ter neodprte in nepoškodovane FLP izdelke, ki so v moji lasti, odkupil v skladu z Mednarodno poslovno politiko in postopki FLP. Soglašam, da izdelkov FLP, ki sem jih kupil pred več kot 12 meseci od dneva odpovedi, ne bo odkupil.
- V času, dokler sem poslovni partner Forever in ne kršim te pogodbe, mi FLP omogoča nakup njihovih izdelkov, za uspešnost pri delu pa me nagradi v skladu z določili marketinškega načrta.
- Soglašam, da je ta pogodba po svoji naravi osebna, zato je neprenosljiva, vendar ne vključuje izpolnjevanje dokumenta Prenos pogodbe o poslovnem partnerstvu Forever na podjetje. V primeru smrti lahko status poslovnega partnerja Forever, na način, določen v Mednarodni poslovni politiki FLP nadaljuje oseba, ki izpolnjuje pogoje za poslovnega partnerja Forever.
- Soglašam, da pravno razmerje med mano in družbo FLP urejajo zakoni, veljavni v zvezni državi Arizona v Združenih državah Amerike, razen če Mednarodna poslovna politika FLP, postopki in drugi predpisi ne določajo drugače. V primeru kakršnega koli spora med FLP in poslovnim partnerjem Forever, ki bi nastali v zvezi z veljavnostjo Pogodbe o poslovnem partnerstvu Forever ali poslovnim razmerjem Forever, so za reševanje tega pristojna sodišča okrožja Maricopa v zvezni državi Arizona.
- Soglašam, da kot poslovni partner Forever predstavljam najvišjo raven etike in svojo dejavnost opravljam pošteno. Zato izjavljam, da ta pričakovanja izpolnjujem in jamčim, da nisem bil obsojen zaradi kaznivnega dejanja, ki vključuje kršitev splošno družbeno sprejetih vrednot in pravil, integritete in visoke morale ali drugo namerno zavajanje.
- VARSTVO OSEBNIH PODATKOV - Spodaj podpisani, kot poslovni partner («Poslovni partner Forever») družbe Forever Living Products Hungary LTD, Podružnica v Ljubljani (Stegne 15 Matična številka: 1661027, Davčna številka: 20991533, e-mail : info@forever.si v nadaljevanju: "FLPSLO") izrecno soglašam, da lahko FLPSLO moje osebne podatke, ki sem jih posredoval pisno oziroma v elektronski ali kakršni koli drugi obliki ter vključujejo tudi ime, naslov, rojstne podatke, identifikacijsko oznako, telefonsko številko, družinsko ime, družinsko razmerje poslovnega partnerja Forever («Podatek»), obdeluje, evidentira in posreduje. Osebni podatki, ki jih obdeluje FLPSLO, so vsi tisti podatki, na podlagi katerih se lahko ugotovi moja identiteta. V skladu z veljavnimi slovenskimi zakoni o varstvu osebnih podatkov soglašam z obdelavo mojih osebnih podatkov s strani FLPSLO ter njihovim posredovanjem matičnemu podjetju FLPSLO – Forever Living Products International ter njenim povezanim podjetjem – sedežem izven ali znotraj evropskega gospodarskega območja -, še posebej zato, ker je FLPSLO član večje, na mednarodni ravni delujoče skupine podjetij, z namenom uresničevanja zgoraj opisanih ciljev, obravnavanja poročil in administrativnih ciljev skupine. FLPSLO mojih osebnih podatkov - razen povezanim podjetjem - ne bo razkrival nobeni, ne vključni tretji osebi. Dovoljenje za obdelavo osebnih podatkov je podano prostovoljno in velja do preklica s strani Poslovnega partnerja Forever. Cilj upravljanja s podatki je, da se lahko podatki uporabijo predvsem za vodenje evidenc o plačilu in pregledu honorarjev in nagrad, izplačanih na podlagi veljavnih poslovnih pravil FLPSLO, prodaje in evidence izdelkov. Nadalje je cilj upravljanja s podatki tudi vzdrževanje in razvoj varnostnih sistemov oziroma zagotavljanje skladnosti s pravnimi in pogodbenimi obveznostmi FLPSLO ter komuniciranje s poslovnim partnerjem in zagotavljanje informacij o izdelkih ter komunikacijskih in marketinških materialih, zlasti pošiljanje novic. FLPSLO podatke shranjuje v svoji bazi podatkov z nadzorovanim pristopom v Sloveniji, od koder jih matični družbi Forever Living Products International (7501 E McCormick Pkwy, Scottsdale, AZ 85258, USA) posreduje v pisni ali elektronski obliki. Elektronske baze podatkov obdeluje in nadzoruje za to posebej pooblaščen osebe. Do podatkov imajo dostop samo pooblaščen uporabniki. FLPSLO določene informacije, kot so ime in dosegljivost, shranjuje v notranjih datotekah. Poslovni partner Forever svoje osebne podatke posreduje tudi svojemu sponzorju, določenem v Mednarodni poslovni politiki, o čemer je obveščen tudi FLPSLO. Če je za opravljanje nalog in izpolnjevanje pogodbenih obveznosti to potrebno, mora FLPSLO podatke občasno posredovati tudi državnim organom, računovodji/revizorjem in drugim zunanjim strokovnim svetovalcem. FLPSLO lahko poslovne kontaktne podatke Poslovnega partnerja Forever posreduje tudi poslovni skupini Forever. Čeprav se prejemniki večinoma nahajajo v Sloveniji in Madžarskem, se lahko zgodi, da so na območju EU, Združenih držav Amerike ter drugih območjih v veljavi drugačna, celo strožja pravila o varovanju osebnih podatkov. FLPSLO si po svojih najboljših močeh prizadeva zagotoviti varnost in zaupnost podatkov ter hkrati za razvojem pravnih in tehničnih možnosti razvija tudi s tem povezana orodja. Poslovni partner Forever ima pravico do rednega pregleda, posodabljanja in izbira podatkov, hkrati pa soglašam, da bo v roku 15 dni FLPSLO pisno obvestil o vseh morebitnih spremembah podatkov. Za več informacij o obdelavi, evidentiranju in posredovanju osebnih podatkov kontaktirajte FLPSLO ter direktorja podružnice na e-mail: andrej@forever.si.

Ime in priimek sponzorja* (sponsor name) FLP ID številka sponzorja (članska številka)* (sponsor FLP ID nbr.)

Datum prejema

Datum* (date) Podpis kandidata* (signature)

Podpis (FLP direktor ali pooblaščenec)

IZPOLNI FOREVER